
 

  
 

 
RAZVOJNA DELAVNICA na temo EKOLOŠKO KMETIJSTVO, SAMOOSKRBA IN 

RAZVOJ PODEŽELJA 
 

Regionalni razvojni program Ljubljanske urbane regije 2014-2020 
 

 

V Ljubljanski urbani regiji poteka priprava temeljnega razvojnega dokumenta za obdobje 2014-
2020 - Regionalnega razvojnega programa Ljubljanske urbane regije. Dokument bo predstavljal 
vizijo razvoja in vsebinske prioritete, ki bodo regiji omogočile razvojno prepoznavnost in 
specializacijo v primerjavi z drugimi regijami v Sloveniji in EU ter črpanje razvojnih sredstev. 
 
Za pripravo čim bolj kvalitetnega vsebinskega okvira, organizira RRA LUR v sodelovanju z 
Inštitutom za trajnostni razvoj in Umanotero, Slovensko fundacijo za trajnostni razvoj, drugo 
razvojno regijsko delavnico na temo  
 

 

EKOLOŠKO KMETIJSTVO, SAMOOSKRBA IN RAZVOJ PODEŽELJA 
v torek, 26.3.2013 ob8.30 uri v Domžalah 

(Knjižnica Domžale, Cesta talcev 4, 1230 Domžale – nad Mercatorcentrom) 

 
 

Na delavnici bo v uvodu predstavljen vsebinski in finačni okvir nove finanče perspektive 2014-
2020, s poudarki na kmetijstvu in podeželju ter aktualnimi postopki priprave novega Regionalnega 
razvojnega programa Ljubljanske urbane regije 2014-2020. 
 
Namen drugega dela delavnice je identificiranje regijskih razvojnih potenicalov in projektov, kot 
osnova za razvojno usmeritev Ljubljanske urbane regije v naslednjih sedmih letih. 
 
Veselilo bi nas, če na omenjeni delavnici, kjer bodo prisotni tudi predstavniki Ministrstva za 
kmetijstvo in okolje, strokovne službe Kmetijsko gozdarske zbornice in nevladne organizacije, 
sodelujete tudi vi. Gre namreč za eno od priložnosti, da preverite novepotenciale za projekte, ki jih 
bo EU preko kmetijskega sklada namenjala za vsebine usmerjene k pametni, trajnostni in 
vključujoči rasti v kmetijskem, živilskem in gozdarskem sektorju ter na podeželskih območjih kot 
celotah. Poudarki bodo usmerjeni na prenos znanja in inovacij, konkurenčnosti 

kmetijstva,upravljanja z naravnimi viri in razvojem podeželskih območij. 
 
Vljudno Vas prosimo, da nam sporočite vašo udeležbo ne e-naslov amela.beskovic@ljubljana.si, 
do petka,22.3.2013. 

 
V pričakovanju vaše udeležbe, Vas lepo pozdravljamo. 

 
 
 

mag. Lilijana Madjar l.r. 
direktorica RRA LUR 

 
Priloga:  
- Program delavnice. 
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